

## 市领导在清江调研时指出 同步推进三产发展

本报讯（记者 朱琼洁）昨天上午，市委副书记、代市长林亦俊率市府办、农办、水利、旅游等部门负责人赴清江镇开展调研。

林亦俊一行先后视察了北塘村的生活污水生态化治理设施和现代农业示范园区、位于清江工业园区的温州市永昌尼龙有限公司和中威控股集团有限公司、清江污水处理中心等。

在清江工业园区不时听到发电机的轰鸣声，当天该园区正好限电，不少企业和中威控股集团一样，不得不自备发电以应付生产。林亦俊对供电局负责人说：电力是工业经济的血脉，我们企业的生产需要电力的强有力支持！

我们一定会加强电网建设，增加供电量。供电局负责人当即表态，并就当前清江镇企业用电难的问题，进行了沟通对接。

在随后召开的汇报会上，相关部门负责人就清江镇的道路网建设、电网建设、五水共治、发展休闲旅游产业等

工作的相关问题进行了沟通协调。

对于清江镇下一步的发展，林亦俊指出要同步推进一、二、三产业发展。清江镇农业经济基础扎实，有水产养殖、水产育苗、畜牧、水果、蔬菜等特色农业，要继续推动农业产业优质发展，做大做强特色农业，尤其要发展农业观光园区。清江交通条件便利，要按照规划功能和业态布局，做好小微企业创业园区建设及配套工作，扩容提升园区功能，强化低效土地的利用。加快发展现代旅游服务业，在保护生态的前提下全力打造旅游休闲度假区。

林亦俊要求，相关镇街要积极配合供电部门，供电部门也要做好服务，共同推进电网建设，确保重点企业用电，加大环境整治力度，深入开展两河整治、四边三化、三改一拆等工作；对于政策处理等难点问题，镇三套班子领导要统一思想，树立勇于担当、敢于负责的精神，勇于挺身而出，攻坚克难，全力推进清江建设。



## 古运河白鹭屿段水草丛生



河面被水草覆盖，河边违章简易棚侵占河面。记者 郑剑佩 摄

本报讯（记者 郑瀚）在古运河流经北白象镇白鹭屿村的一段，浑浊的河水中长着许多水草，河岸边更是建筑垃圾扎堆。村民说，古运河原本宽度有30多米。昨天记者沿着该段河道走访看到，因建筑垃圾、水草等侵占河道，部分河道如今只剩下约20米宽。

在一处河边，建筑垃圾侵占了约3米多的河道，部分离河边较近的建筑垃圾上还浇筑了水泥，成了路面，上面摆放着桌子、晾衣架等物品，没修整成路的建筑垃圾上，也堆着泥土、搭建着种菜棚架等现象。河对岸，则是水草的地盘，河水全被盖在水草底下。

全市两河整治、四边三化等行动一直在深入推进，为何古运河白鹭屿段还是这种光景？记者找到了该段河道的河长白鹭屿村主任林品森。

我们已经组织人员对河面上的水草进行清理，并安排挖机清理水草和建筑垃圾。林品森说，去年该村就对水草做过一次清理，今年水草又开

始密集生长，可能与河底淤泥中存在利于水草生长的物质有关，他表示将在10天内完成水草清理，同时想办法尽快启动河道清淤。

这些建筑垃圾是村民建房、装修后随意倾倒的，多年来越堆越多，河道越来越窄。林品森说，此次清理建筑垃圾后，村两委将组织人员加强对建筑垃圾以及其他垃圾入河的监管，尽力阻止这类行为的发生。

在一处用作绿化的河岸上，稀稀落落长着小树，树下却种满了蔬菜。这里原来种有很多树木，以后附近的一些村民开始在树下种蔬菜，为了给蔬菜让地，不少树木就被村民拔了。一村干部说。

这种人为破坏河道环境的场景并不少见，林品森说，以前村里也曾出面劝阻这些现象，效果并不好。今后村两委将加强宣传，挨个住在村里的人讲保护河道环境的重要性，倡导大家自觉爱护河流，还古运河一个水清岸绿的面貌。

## 社工老周

第4版

## 法治乐清 工作领导小组会议要求 加快现代社会治理 努力建设法治城市

本报讯（记者 徐琴薇）6月11日下午，乐清市委建设法治乐清工作领导小组全体成员（扩大）会议召开，总结去年法治乐清建设工作，研究部署今年工作任务。

林晓峰、林亦俊、章纪泉、张亨利等参加会议。

会上，市委建设法治乐清工作领导小组办公室负责人汇报了2013年法治乐清工作情况和2014年工作安排的，市人大常委会办公室、市府办、市政协办、市法院、市检察院、市司法局等单位负责人汇报了各自单位建设法治乐清工作重点。会议还表彰了先进。

听取汇报后，市委书记林晓峰就加强法治乐清建设作了全面部署。林晓峰要求必须把握形势要求，确保思想认识到位。准确把握法治建设面临的新形势新任务，认真贯彻中央和省、温州市委关于法治建设的部署要求，紧密结合党的群众路线教育实践活动要求和乐清实际，研究制定更加系统完善的法治建设体系和更加有力有效的举措，切实把法治乐清建设引向深入。

林晓峰强调，必须发挥保障作用，切实服务发展大局。一是保障深化改革。把先行先试与于法有据结合起来，把争取顶层设计与加强基层创新结合起来。二是保障经济转型。在化解企业金融风险过程中，坚持政、银、企、法四方联动，依法妥善处置企业资金链、担保链问题，依法保护各类市场主体合法权益，为市场经济健康发展营造良好的法治环境；要研究实施工程建设政策处理工作推进机制，依法处理恶意阻挠工程建设的行为；要引导法律界在四换三名、三转一市、三改一拆等工作中提供优质法律服务。三是保障环境建设。强化城市规划的刚性和权威性，确保市域总体规划和1+3中心城市规划顺利实施。完善五水共治工作体制机制，强化对环境污染犯罪行为的打击与监管，统筹推进治水、治堵、治气等工作。四是保障民生改善。依法维护群众合法权益，善于运用法律手段解决教育、医疗、住房、收入分配、食品药品安全、劳动争议、房屋拆迁、土地征用、承包地流转、社会保障

等群众反映强烈的一批热点难点问题，让法律真正成为裁判纠纷的基准。同时，认真宣传贯彻执行维权、信访方面的法律法规，引导公民依法表达利益诉求，维护良好社会秩序。

林晓峰表示，必须突出工作重点，提高法治建设实效。突出抓好依法行政、依法行政、司法公正和全民法制宣传教育。

林晓峰强调，必须强化组织领导，确保责任明确到位。强化组织保障，严格落实责任，积极创新实践。在近年建设法治乐清有效探索的基础上，进一步加大创新力度，不断丰富创建载体。特别是要大胆借鉴国内外法治城市建设中的有益经验和优秀成果，积极探索一条既符合法治建设规律，又具有乐清特色的法治建设之路，着力打造法治乐清建设的亮点和品牌。



## 我市在全省首个普及社区矫正技防 有效规避人情执法

本报讯（记者 孔丽琴）昨天上午，乐清市司法局翁洋司法所社区矫正协理员王玉宇一上班，便打开温州市社区矫正及归正人员工作管理系统，对辖区监管的58名社区矫正人员进行手机定位。

电脑屏幕上，社区矫正人员的姓名、监管等级、下次报到日期、最近报到结果等信息一目了然。电脑屏幕上还出现了一幅电子地图，每名社区矫正人员所在位置及运动轨迹均清晰可见。

这是电子围墙，系统根据社区矫正人员所持手机对其进行定位，若离开监管范围，系统会第一时间发出警报。司法局工作人员介绍，截至今年5月底，我市1400余名社区矫正人员的定位率已达90%以上，实现应配尽配，第一个完成省司法厅任务，成为全省首个普及社区矫正人员手机定位的县市。

王玉宇介绍道，社区矫正人员的运动范围只要超出200米，电子地图里便会出现运动轨迹。手机定位系统每日会对社区矫正人员进行5次定位，若发现无运动痕迹则会发出警报。

除手机定位外，我市司法系统还推出了指纹、面部识别系统。昨天上午，社区矫正人员张某来到翁洋司法所报到，在进行面部识别和指纹打卡后，其报到结果立即在管理系统上反映出来。

张某说，高科技融入司法管理系统，令他感到压力变大。过去我只要按时到司法所签字即可完成报到，现在不仅要刷脸、摁指纹，还要24小时带着定位手机，就像活在一堵无形的高墙里面。

过去社区矫正人员在司法所进入矫正程序后，平日的活动范围完全靠本人自觉报告。若发生脱管、漏管现象，也

常出现熟人求情等让工作人员棘手的情况。近年来，我市加大社区矫正技防投入，通过定位手机、指纹及面部识别、档案电子化、审批网络化等方式对社区矫正人员进行全方位监控，有效地规避了人情执法。

市矫正办主任董海波说，三年来我市有效监管近3000名社区矫正人员，矫正人数列全省第一，帮教近7000名刑释解教人员，实现平均重新犯罪率为0.28%，实现零重大刑事犯罪和零恶性案件，三年四次得到司法部、省委办的肯定和推广。

重大主题报道竞赛  
浙报集团县市报

## 健身气功 交流活动举行

6月10日，在市区西门体育馆，中共乐清市委610办公室、乐清市体育事业发展局，为全面开展反邪教宣传，有效阻碍有害气功的滋生空间，举办了浙江省第二届全民体育节暨乐清市首届拒邪反邪健身气功交流展示活动。现场有来自乐清市健身气功站点的860余人展示八段锦、马王堆导引术等项目。

签约摄影师 黄一牙 摄



1280元

丽江-香格里拉5天4夜走起

咨询热线：0577-61600925

详情扫一扫乐清日报乐清一周公众微信号



德力西打假举报有奖  
13757787000  
0577-62720291

·不限车型·不限车行  
·手续更简·费用更低

农行 车贷宝

汽车分期消费专家  
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车

免费提供购车融资方案 电话 62582863

乐清农商银行  
手机银行

原乐清农村合作银行

懂潮流 跨行汇款 就是免费汇款

PICC 风雨同行 至爱至诚

中国人民保险 中国人民财产保险股份有限公司

400-1234567 www.epicc.com.cn

坚持拆改并重 强化以建促拆 提高三改一拆工作科学化水平

举报电话：62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣